
（別紙）

Ｑ1：年齢

小学生 中学生 高校生 無記入 10～20代 30～40代 50～60代 70代以上

10人 4人 0人 0人 12人 29人 14人 0人

Q2：性別

男性 女性 無記入

45人 24人 0人

Ｑ3：居住区

太白区 泉区 無記入 その他

6人 7人 1人 26人 その他➡（名取市、多賀城市、塩釜市、富谷市など）

Ｑ4：何のスポーツをしましたか

テニス 軟式野球 リトルリーグソフトボール その他

86人 14人 0人 1人 0人

平成29年度　海岸公園庭球場、野球場利用者アンケート集計結果

【有効回答数：69枚】
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（別紙）

Ｑ5：職員の対応、マナーについて

①あいさつ ②言葉遣い ③身だしなみ

良い 52 良い 50 良い 52

普通 17 普通 17 普通 17

悪い 0 悪い 2 悪い 0

無記入 0 無記入 0 無記入 0

Ｑ6：施設について

①案内表示 ②施設内の清掃・整理整頓

良い 50 良い 55 良い 44

普通 16 普通 11 普通 24

悪い 3 悪い 3 悪い 1

無記入 0 無記入 0 無記入 0

施設に対する意見・要望等

・テニスコートから見える場所に時計を付けてください。他の施設にはほとんど時計が付いています

・時計を設置してほしい（外＆休憩所）

・外にも時計があると時間が分かってよいです

・トイレが臭い

・きれいな施設を維持していけたら良いかと思う

・野球場のバックスクリーンが欲しい　打者が打ちづらい

・第5，6球場側にも自動販売機を設置してほしい

・ナイター設備があると良い（3件）

・トイレを増設してほしい

・時計をコート内にほしい

窓口対応に関する意見・要望等

・いつも海岸の○○さんがすごく優しくてとてもすごいです　がんばってください

・管理人さんの対応と優しさがすごくいいです。がんばってください。

・職員の方がとても親切でまた来たいなと思います

・臨機応変に対応して頂いてとてもありがたいです　また宜しくお願いします

その他　自由意見

・また利用させていただきたいと思います

・いつも、気持ちいいです

・これからもがんばってください

③利用手続きのわか
りやすさ
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